

艾迪国际江苏分公司  
喜迎店庆三周年  
澳洲英国系列名校  
面试会邀您参加

北京艾迪国际教育发展有限公司是获教育部认定的出国留学中介服务机构的(教外综资认字[2004]284号)。艾迪国际的业务团队始建于1992年,是中国大陆最早从事留学服务业务的机构之一。艾迪国际同英、美、澳等国众多教育机构合作紧密,为逾万名学生办理了出国留学业务。

艾迪国际于2006年完成了重大的企业重组和业务扩展工作,同国际著名的教育上市机构——IBT教育集团(www.ibteducation.com),实现了战略联盟。重组后的艾迪国际凭借其卓越的国际声誉、大型教育企业的背景以及雄厚的综合业务实力,将继续充分发挥其强势的国际网络资源和常驻海外院校代表等优势,在国际教育推广、出国留学服务和中外合作办学等主要业务领域稳步前进与发展。

由艾迪国际打造的全球教育门户网站,是目前信息量最大的中文国际教育门户网站。它为学生及家长提供资讯丰富、功能齐全、零距离沟通的在线服务平台。艾迪国际和其姊妹公司——全球著名的数据集成商“Study link”共同开发海外院校搜索引擎和海外课程搜索引擎,提供最权威的国际教育信息。在2007年,艾迪国际与搜狐展开全面合作——搜狐留学频道由艾迪国际独家提供技术支持和留学服务。

艾迪国际为了更好地为江苏地区的学子提供服务,在南京建立了艾迪国际江苏分公司。每个家庭在选择留学机构的时候一定会非常慎重,对此,艾迪江苏全体员工就是本着客户利益至上,在江苏地区树立了良好的口碑。

08年春季,艾迪江苏为回馈广大新老客户的青睐与支持,特在店庆三周年之际组织澳洲英国系列名校面试会活动,凡在店庆期间参加名校面试会活动,均可享受多重店庆优惠活动!

预约热线:025-84705170  
地址:南京市汉中中路108号金轮大厦24楼B座

学IT培训  
做热门人才

节后,各IT培训机构纷纷推出了自己的春季招生计划,IT培训热将逐渐升温。为了让读者能全面了解IT培训的课程,及IT业目前的就业薪酬情况,《IT培训》版将连续推出热门IT培训行业的系列报道,详细介绍IT业各细分行业的培训情况,还您一个清晰全面的IT培训业全貌。

# 复合型动漫人才备受青睐

出色的动漫人才在人才市场上越来越吃香。但要成为一位动漫行业的从业者,应该具备哪些知识技能及行业经验呢?南京培训市场上又有哪些动漫培训机构呢?目前的动漫行业人才需求又是怎样的呢?带着种种疑惑,记者日前采访了南京多家相关IT培训机构。

## 动漫行业人才缺口大

2006年4月,国家广电总局等部门研究制定了《关于发展我国影视动画产业的若干意见》,推出了多条利于动漫产业的发展政策。目前国内动画片的发展拥有一个极为宽松的市场环境,国内有2000家省市电视台,其中动画专业频道有4个,少儿频道有25个,少儿栏目有289个,动画栏目有200个,有1.23亿互联网用户,4.3亿手机用户,大约有50亿元动画片相关产品收入的市场规模。要满足这一市场就需要大批人才。

汇众益智南京校区校长钱小津介绍,目前国内动漫从业人员不足2万人,而整个动漫行业人才缺口高达30万。据了解,从2006年至2010年,人事部将以动漫、游戏等当前紧缺人才领域为突破口,确立10个重点专业,培训信息技术领域的高级人才60万至70万人次。

## 动漫人才培养孕育而生

南京不少IT培训学校都推出了动漫人才教



资料图片

育培训课程,并且根据用人单位的需求,细分了培训课程。针对游戏开发这一块,江苏万和计算机培训中心分别设置了游戏开发基础、游戏美术设计、游戏程序开发等专业方向,不同的方向都对应着可胜任的工作。如游戏美术设计,对应着2D、3D角色的设计。

汇众益智南京校区则开设了动漫专业,通过知识点传授、案例讲述、实践技能训练课程,让学员快速掌握插画创作、3D动画制作、3D模型制作、2D动画片制作等多项技能,学校还设立专门的项目实训工作室,实训工厂不断强化学员的实战技能。学员毕业可从事3D动画、2D动画片制作、工业产品设计、电影视觉效果制作、建筑及环境模拟等多个动漫相关职业。

趣捷计算机职业培训学校细分了游戏美术课程、动漫美术课程、数码艺术设计课程、游戏动漫美术选修课程等不同方

向,为不同定位的学员提供专业培训。

## 动漫行业也青睐复合型人才

“现在企业越来越青睐复合型人才!”江苏万和计算机培训中心总经理宋天兵说,动漫游戏行业人才需要有良好的团队合作精神,也要有一定的专业素质和冒险精神。比如美术师除了通晓艺术外,还需要知道市场上的需求是什么;而技术师除了制作之外,还要对美术有一定的判断力。也就是说,动漫人才除了要有自己的一技之长外,最好再给自己加些砝码。

一部优秀的动画作品离不开一个团队的共同努力,记者了解到,目前在动漫行业里,也细分出诸多子职业,如原画师、3D动画师等。以高级动画设计师为例,学员必须学习CG艺术创作基础、2D动画片制作、3D模型制作、3D渲染技术、3D动画制作、3D高级特效制作、3D高级动画片制作7个模块课程,掌握素描、绘画技法、色彩理论、Photoshop基础、镜头运用、Flash动画片制作、Maya场景制作、Maya卡通角色建模、Maya写实角色建模Hypershade的运用、贴图技术、Maya灯光与渲染技术、Maya特效制作、Maya高级角色动画、Maya角色表情动画等技能的运用,通过学习达到独立制作动画的能力。

## 相关链接

动漫产业,是指以“创意”为核心,以动画、漫画为表现形式,包含动漫图书、报刊、电影、电视、音像制品、舞台剧和基于现代信息传播技术手段的动漫新品种等动漫直接产品的开发、生产、出版、播出、演出和销售,以及与动漫形象有关的服装、玩具、电子游戏等衍生产品的生产和经营的产业。

据了解,动漫行业原画师的参考月薪是4000-10000元,Flash动画制作的参考月薪是3000-5000元,建筑及环境模型师的参考月薪是4000-6000元,3D后期剪辑师的参考月薪是4000-5000元,3D动画师的参考月薪是4000-6000元。

(数据由汇众益智南京校区提供)

快报记者 张曦

## 下期预告

下期,我们将为您介绍热门IT培训全接触之二——软件测试。如果读者对本期动漫培训还有啥想了解的,或者想了解其它IT培训,都可以拨打电话025-84783644与我们联系,我们将和您一起亲密接触IT培训。



## 08年毕业生的就业指路牌——让自己变得更强一点

据51job统计:到2010年,南京IT人才缺口高达20万!能容纳10万人就业的鼓楼江东软件园已经开工建设。软件人才前途一片看好,IT薪情普遍看涨,某企业出月薪5000上都觅不到适合的人才。

究其原因就是因为目前大学毕业的学生是呈“纺锤形”结构,中间大,两头小,毕业了既从事不了软件产品和工程技术的研究,也干不了“软件蓝领”的编码工作,在学术科研性与市场实用性上两头不靠。针对这一情况,从南京新知软件学校得知,该校汇集了来自用友等软件企业,具有多年开发经验的专家为教师队伍,通过对学员实际软件产品的开发训练,模拟华为、用友等世界一流企业的软件开发过程,加强对学员实用技能和经验的传授。为了保证学员能与企业需求接轨,该校在课程设置方面花了很大功夫,更加符合企业的需求。在教学过程中,用来自医疗、铁路、航空、电信、企业办公自动化等领域的销售管理系统、ERP系统、电信BOSS系统等项目作为教学案例,理论课和上机紧密结合,使学生得到系统性的实战项目训练。

在教学过程中,每一门主流课程安排了5000行左右的项目训练。将一个软件产品的开发分解到若干个项目组,严格按照企业软件开发过程所经历的需求分析、概要设计、详细设计、单元测试、系统测试等环节,使学生得到一个全流程的开发训练,还积累了项目管理经验。

电话:83680199  
地址:广州路2号龙世中心六楼(珠江路站)  
网址:www.wishnj.cn

# 2008届大学生“阳光就业双百工程”

100%就业 否则100%退款

招生对象:普通高等院校统招本科(学位)应届毕业生,理工科优先。

## 一箭双雕

职业技能+学历教育校企合作特色专业

国家服务外包培训基地指定培训单位 南京市软件人才培训基地 南京市诚信办学机构

### 就业保障

- 入学签订就业协议(不就业100%退款)
- 高品质的职业课程与项目实训保障成功就业
- 企业工程师实战性项目授课
- 教学过程控制通过ISO9001-2000认证
- 专有人力资源咨询服务中心(智度咨询)提供就业服务

职业宝典,照亮您的人生

永创教育联盟 YONGCHUANG EDUCATION LEAGUE  
职业培训学习中心(南京)总校

电话:83531336/83531337 三牌楼教学点地址:中山北路212号永昌大厦8楼 网址:www.ycit.com.cn

# 山木培训 向全国人民拜年!

山木喜迎奥运年 报一学二带礼还

日语 英语 韩语 粤语  
电脑 会计 考证 礼仪

咨询热线:84725579 持本报报名可免报名费

新街口:84725586 湖南路:83351151 珠江路:83156215  
山西路:83202316 迈皋桥:85551358 江宁区:52192536

国内其他城市请登陆WWW.SMPX.CN